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Esitsizliklerin Co6ziim Kiimesi Test - 2

X4+ mx+n<0

egitsizliginin ¢dzim kimesi (-2, 3) oldudu-
na gbre, m+n toplarmi kagtir?

A-8 B)-7 C)-4 D)5 E)6

x°-8x<-16

egitsizliginin ¢bzim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) [-4, 4] B) (-4, 4)
D) {4}

C) {-4}
E) R-{4)

-X2-2%x+1520

esitsizligini saglayan x in alabilecegi farkh tam
say! degerlerinin toplam kagtir?

A)-9 B) -8 C)-7 D)-6 E)-5

22<-Tx+4
egitsizliginin ¢dzOm kimesi agagidakilerden

o(-+3) o)

D) @ E) R

A) (—oo, —4)

x2-120

egitsizliginin ¢dziim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (-0, —1) B) (—e, -1] C)[-1.1]
D) (=, -1]U[l,=)  E)[1,=)

(x+4)+(4-x).(x+4)=0

egltsizligini saglayan x in alabilecedi farkh
tam say: degerlerinin toplami kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)S

mx2+12<0

egitsizliginl saglayan en blyik negatif tam
say! (-2) olduguna gére, m kagtir?

A-4 B-3 C-2 D-1 EO

x2-7x+1220

egitsizliginin gézim kiimesi agsagidakilerden
hangisidir?

A) (===, 3]V [4, =)
C) (===, 3)

B) (~==, 0)
D) [3, 4]
E) R-[0, 3]

1-B

2D 3-A 4B 5D 6D 7-B 8-A
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9.

10.

1.

12,

x*+ax+1620

egitsizliginin ¢gozim kimesi agagidaki tabloda
gosterilmigtir.

X_|-e =4 -

g 129

Buna gbre, a kagtir?

f(x)

A-8 B-4 C-2 D4 EB8

(x—2).(x+4) < (x-2).(x+1)

egitsizliginin ¢ézOm kimesl agafidakilerden
hangisidir?

A) x<4 B) x<3 C) x<3

D) x<56 E)x<2

16<x%- 2x

egitsizligini saglamayan x in alabllecegl kag
farkl tam say: degerl vardir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

x2<0

egitsizliginin gézim kimesi agagidakilerden
hangisidir?

A) (—==, 0) B) (~e=, 0] C) {0}

D) [0, =) E) (0, =)

13.

14.

15.

16.

6(x-3)>3Ix+2(x-1)

egitsizlijini saglayan x in alabllecedl en kiguk
tam sayi degerl kagtir?

A)18 B)17 C)16 D)15 E)12

x24+6x+9>0

esitsizliginin ¢bziim kiimes| agagidakilerden
hangisidir?

A) R"u {3} B) R-{-3} C) {3}

D) R*u{-3} E) R

x2-bx—12<0
esitsizliginin ¢dzim klmesi agagidaki tabloda
gosterilmistir.

X l-n -2 6 oo
f(x)| + } - 1 +

Buna gbre, b kagtir?

A) -6 B) -4 C)-2 D) 4 E)6

X°-6x-223x%+4x-14

esitsizligini saglayan x in alabilecegi kag
farkli tam say) degeri vardir?

A) 4 B) 5 C)6 D) 7 )8

9-E

10-E 11-E 12-C 13-B 14-B 15-D 16-E
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17.

18.

19.

x2-9<0

egitsizligini saglayan x in alabilecegi farkh
tam say1 degerlerinin toplami kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D)0 E) 3

1()=x—4

olduguna gore, f(x2) <0 esitsizliginl saglayan
x in alabilecedi kag farkh x tam say1 degeri
vardir?
A) 2 B)3 C) 4

D)5 E) 6

x2_2x-8<0

egltsizliginin ¢dziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

21.

22,

23.

X2—Bx+7<0

egitsizligini saglayan x In alabilecedi kag
farkl tam say: degeri varduw?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E) 9

(x-3)2<10

egitsizlijini sadlayan x In alabilecegi kag
farkh tam say: degeri vardir?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

2x-mz0
egitsizliginin ¢dzlim kimesi [9, =) olduguna
gbre, m kagtir?

A) [-2, ) B) (-2, 4) C) [-2, 4] A)-18 B)-9 C0 D)9 E)18
D) [-2,4) E) (-2, 4]
24. 2x.{x+5) < 3x
20. (3x—-2)2<(3x+2)2 esitsizligini saglayan x in alabllecedl kag farkh
esitsizliginin ¢dzim kiimes! agadidakilerden tam sayi degerl vardir?
hangisidir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
2 2 2
V() w6 o~}
D) (0, =) E) (~==, 0)
17-D 18D 19-C 20-D 21-C 22-A 23-E 24-C @




